



В Дайджесте собраны анонсы ключевых событий в сфере институциональной благотворительности, которые должны случиться в будущем месяце. Для вашего удобства мы разделили их по рубрикам. Мероприятия размещены в хронологическом порядке, ссылки в заголовках даны на первоисточник, чтобы связываться с организаторами напрямую.

Анонсы участников Форума Доноров

[Школа неограниченных возможностей](#)

Образование, просвещение / *Москва*

1 сентября сборник информационных материалов под одноименным названием представляет Благотворительный фонд В.Потанина. В подборке – материалы об успешно реализованных социально значимых проектах, получивших в разные годы гранты Школы фонда.

[Подведение итогов второго тура конкурса беспроцентных займов для социальных предпринимателей](#)

Экономическое развитие / *Красноярск, Каменск-Уральский, Краснотурьинск, Североуральск*

1 сентября РУСАЛ объявит итоги второго тура беспроцентных займов для реализации социально-предпринимательских проектов. Максимальная сумма займа – 1 млн рублей. Проекты, которые принимают участие в конкурсе, направлены на решение различных социальных проблем территорий через внедрение новых предпринимательских подходов. Конкурс проходит среди физических лиц и представителей малого и среднего бизнеса (ООО, ИП).

[Фонд Потанина объявит рейтинг вузов 2015/16](#)

Образование, просвещение / *Москва*

5-6 сентября благотворительный фонд В.Потанина представит рейтинг российских университетов — результаты исследования, проводимого ежегодно на протяжении последних 12 лет и признанного одной из наиболее авторитетных независимых оценок качества обучения в вузах России. Рейтинг станет поводом для дискуссии, организованной Фондом в партнерстве с проектным офисом Программы 5-100.

[«Беседы с писателями о старости»](#)

Поддержка социально уязвимых групп + Культура, искусство / *Москва*

8 сентября. Осенью стартует специальный проект IV Национальной конференции «Общество для всех возрастов» — встречи с известными писателями. Первая «Беседа с писателями о старости» пройдет 8 сентября с участием Людмилы Улицкой, Дмитрия Воденникова, Веры Полозковой и Александра Тимофеевского. Участие в беседах бесплатное. Информация о времени и месте встречи будет отправлена на почту зарегистрировавшимся участникам.

[VIII Большой фестиваль Российского национального оркестра](#)

Культура, искусство / *Москва*

8-26 сентября. В афише VIII Большого фестиваля – шесть концертов, которые пройдут на двух площадках Московской филармонии: в Концертном зале им. П.И. Чайковского и в «Филармонии-2». Генеральный партнёр Российского национального оркестра – Фонд Михаила Прохорова.

[Благотворительный фонд ЦФО примет участие в фестивале «Добрая Москва»](#)

Защита детства + Поддержка социально уязвимых групп / *Москва*

10 сентября благотворительный фонд ЦФО впервые примет участие в фестивале благотворительных фондов «Добрая Москва». В рамках фестиваля весь день будет работать ярмарка и состоится благотворительный забег по Цветному бульвару. Стоимость регистрации – пожертвование от 300 руб.

[«Карьерный квест» для школьников-победителей профориентационного проекта «Точка опоры»](#)

Образование, просвещение / *Свердловская область*

10-11 сентября на базе «Городок солнца» специалисты Школы успешного абитуриента УрФУ и сотрудники БФ «Синара» проведут «Карьерный квест» — финальное мероприятие проекта «Точка опоры» сезона 2015-2016 года. Около 50 старшеклассников из В. Пышмы, К.-Уральского и Полевского примут участие в конкурсах и мастер-классах, образовательных играх и психологическом тестировании.

[Потанинские стипендиаты начинают учебу в Сочи](#)

Образование, просвещение / *Сочи*

12 сентября победители программы «Олимпийские стипендии» Благотворительного фонда В.Потанина приступают к учебе в Российском международном олимпийском университете (РМОУ). Это четвертый набор учащихся на англоязычную программу «Мастер спортивного администрирования». В числе тех, кто получил гранты Фонда на обучение – 20 студентов из 15 стран.

[Старт грантового конкурса «Помогать просто»](#)

Развитие некоммерческого сектора / *республика Хакасия, Красноярский край, Иркутская область, Свердловская область, Кемеровская область, Москва*

12 сентября стартует конкурс «Помогать просто», направленный на поддержку эффективных и позитивных практик волонтерства. Организации или инициативные группы могут оказать помощь некоммерческим организациям, социальным, образовательным и медицинским учреждениям, детям из детских домов и социально-реабилитационных центров, инвалидам, ветеранам ВОВ и пожилым людям. Максимальная сумма гранта – 50 000 рублей.

[«Коллекция!»: совместный проект фонда Потанина и Центра Помпиду](#)

Культура, искусство / *Париж*

14 сентября беспрецедентная выставка современного искусства СССР и России откроется в Центре Помпиду в Париже. Коллекция создана по инициативе и с ключевым участием Фонда, а также в сотрудничестве с меценатами, коллекционерами и художниками. Она включает 250 произведений более 50 художников и групп. В основе – исключительное по масштабу и содержанию собрание советских и российских современных художников второй половины XX века.

[Кубок «Енисей – Великая сила Спорта»](#)

Спорт, физическое развитие, здоровый образ жизни /

Красноярск, Дивногорск, Черногорск, Минусинск, Абакан

14–24 сентября. Кубок «Енисей – Великая сила Спорта» в рамках региональных состязательных программ Спортивного фестиваля «РОССИЯ» пройдет под девизом «В спортивном единстве – наша сила! Только Победа! Вперед, Россия!» при поддержке Фонда Тимченко. Здесь же состоится встреча ветеранов - олимпийцев с детьми и спортивной общественностью. Маршрут «Красноярск – Дивногорск – Черногорск – Минусинск – Абакан».

Шахматы: «Матч дружбы» Россия-Китай

Спорт, физическое развитие, здоровый образ жизни /
Петропавловск-Камчатский

14-20 сентября в Петропавловске-Камчатском пройдёт шахматный «Матч Дружбы» Россия-Китай при поддержке Фонда Тимченко.

Мастер-классы по гончарному делу для детей с ограниченными возможностями и социально необеспеченных граждан

Поддержка социально уязвимых групп, культура, искусство / *Пермский край*

15 сентября при поддержке АО «ОМК» проект «Волшебный мир керамики» откроет свои мастер-классы. Добровольцы Чусовского металлургического завода будут обучать гончарным навыкам пенсионеров и ветеранов, взрослых и детей с ограниченными возможностями, детей-сирот и безработных моногорода Чусового.

Фонд Потанина запускает Стипендиальный конкурс

Образование, просвещение / Москва

15 сентября начинается прием заявок от студентов-магистрантов, претендующих на стипендию Владимира Потанина. Стипендиальный конкурс проводится в рамках Стипендиальной программы — самого крупного проекта Фонда, существующего с 2000 года. 500 победителей получат именные потанинские стипендии и право принять участие в Школе фонда-2017.

Старт нового конкурса беспроцентных займов РУСАЛа для социальных предпринимателей

Экономическое развитие / *Ачинск, Братск, Красноярск, Каменск-Уральский, Краснотурьинск, Североуральск*

19 сентября в 6 городах стартует конкурс беспроцентных займов для социальных предпринимателей. Принять участие в конкурсе приглашаются физические лица. А также представители малого и среднего бизнеса (ООО, ИП). Проекты, подаваемые на конкурс, должны быть направлены на решение различных социальных проблем территорий через внедрение новых предпринимательских подходов. Максимальная сумма займа – 1 млн рублей.

Неделя донора для сотрудников Трубной металлургической компании и Группы Синара

Здравоохранение, Развитие некоммерческого сектора / г. Екатеринбург

19 сентября. «Вернем улыбку детям!» - под таким девизом БФ «Синара» проведет традиционную сентябрьскую Неделю донора, в рамках которой сотрудники заводов ТМК и предприятий Группы Синара смогут сдать кровь для детей, страдающих опухолями головного мозга. В рамках акции доноры примут участие в оформлении красочного арт-объекта с детской тематикой, который потом будет передан в дар Центру онкологии и гематологии.

Фестиваль «Шелковый путь»

Культура, искусство, развитие некоммерческого сектора / Сиань, Китай

19–23 сентября в г. Сиань пройдет III международный кинофестиваль «Шелковый путь». В Год российского кино Госфильмофонд России при поддержке Фонда Тимченко представляет программу новых и классических фильмов, объединенных темой мужества, героизма, силы духа. В российскую программу войдут 7 художественных фильмов.

Доказательный подход к проектированию и оценке результатов программ в сфере детства

Поддержка социально уязвимых групп / Москва

20–22 сентября. Осенью 2016 года при поддержке Фонда Тимченко состоится ряд обучающих семинаров и Конференция на тему «Доказательный подход к проектированию и оценке результатов программ в сфере детства».

XV Международный Канский Videofестиваль в Москве

Культура, искусство / Москва

22-27 сентября. Основной конкурс XV Международного Канского Videofестиваля включает 30 фильмов, которые были отобраны из почти 7000 заявок, присланных из 87 стран мира. Лучшие фильмы по итогам голосования международного жюри будут претендовать на Гран-при «Золотой пальмовый секатор». Генеральный партнер – Фонд Михаила Прохорова.

[Академическая гребля в Санкт-Петербурге](#)

Спорт, физическое развитие, здоровый образ жизни /
Санкт-Петербург

23-25 сентября в Санкт-Петербурге состоится матчевая встреча студенческих команд по академической гребле (Английский гребной клуб) при поддержке Фонда Тимченко.

[Благотворительный фонд ЦФО презентует благотворительные открытки](#)

Защита детства + Поддержка социально уязвимых групп /
Москва

25 сентября. Благотворительный фонд ЦФО в ресторане «Образ жизни» презентует благотворительные открытки. Рисунки на открытках от Благотворительного фонда ЦФО сделаны детьми-сиротами из подопечных учреждений по всей центральной России.

[Шахматы в Музее русского импрессионизма](#)

Спорт, физическое развитие, здоровый образ жизни /
Москва

26 сентября – 06 октября Международный шахматный турнир «Мемориал Таля» пройдет в формате «Шахматы в музеях» в Музее русского импрессионизма в Москве при поддержке Фонда Тимченко.

[Региональная конференция приемных родителей Ленинградской области](#)

Семейное устройство / *Санкт-Петербург*

29-30 сентября состоится региональная конференция приёмных родителей Ленинградской области при поддержке Фонда Тимченко.

[Преподаватели вузов смогут претендовать на грант фонда Потанина](#)

Образование, просвещение / *Москва*

30 сентября открывается прием заявок на Грантовый конкурс Стипендиальной программы Владимира Потанина 2016/17. Гранты предоставляются преподавателям магистратур 75 российских вузов на разработку новых магистерских программ и курсов, в том числе, дистанционных.

Анонсы Форума Доноров

Конференция «Современная благотворительность: составляющие успеха» в Южно-Сахалинске

15 сентября в Южно-Сахалинске во второй раз пройдёт конференция о благотворительности, которую проводят компания «Сахалин Энерджи» и ассоциация грантодающих организаций «Форум Доноров».

Конференция «Современная благотворительность: составляющие успеха» объединит представителей благотворительного сообщества, бизнеса, власти и СМИ, чтобы рассказать о том, что такое благотворительность сегодня, познакомить с лучшим опытом и помочь объединиться для решения общих задач.

В центре внимания будут тенденции развития филантропии, корпоративная благотворительность и волонтерство, грантовые конкурсы, эффективный фандрайзинг, а также оценка социальных проектов.

[Выставка фотографий «ОБЪЕКТИВная благотворительность» в Саду «Эрмитаж»](#)

30 сентября, в преддверии Европейского дня фондов, в московском Саду «Эрмитаж» откроется уличная выставка фотографий «ОБЪЕКТИВная благотворительность». Проект Форума Доноров был впервые запущен пять лет назад. Его задача — помочь благотворительным организациям рассказать о своей повседневной и проектной работе, своих сотрудниках и подопечных простым и понятным языком — через яркие фотографии и описания к ним. Собранные вместе они составляют живую картину сегодняшней благотворительности. На первом этапе проходил приём фотографий и историй к ним, которые после оценивало экспертное жюри. Финалисты конкурса и составили выставку в Саду «Эрмитаж».

[Форум Доноров](#) — партнерство крупнейших российских и иностранных благотворительных (донорских) организаций, работающих в России. Это единственная организация в нашей стране, которая объединяет фонды и компании, системно занимающиеся благотворительной деятельностью.

Дополнительная информация:
Екатерина Шендрик

+7 499 978-59-93
pr@donorsforum.ru
<http://www.donorsforum.ru>